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Zapytanie nr 1 z odp.
Miasto i Gmina Bierutow podaje odpowiedz na zadane pytanie:

Pytanie nr 1 - W zatgczniku nr 3 w czesci "Wymagane parametry funkcjonalno-uzytkowe
okablowania strukturalnego" w punkcie 1 jest zapisane "system okablowania
strukturalnego co najmniej kategorii 6a musi zapewni¢ mozliwos¢ transmisji gtosu,
danych, sygnatow wideo" a w punkcie 5 jest "w okablowaniu wszystkie komponenty (w
tym parametry transmisyjne) muszg charakteryzowac sie petng zgodnoscia ze
specyfikacjg dla kategorii 6". Prosze o doprecyzowanie jakg kategorie nalezy przyjg¢ do
wyceny.

Odpowiedz: Instalowane kable musza by¢ zgodne co najmniej z kategorig 6a.
Dopuszcza sie montaz pozostatych komponentéw sieci strukturalnej w kategorii 6
o ile przepustowos¢ zestawionego przy ich uzyciu potgczenia nie bedzie nizsza niz
10Gb/s.

Pytanie nr 2 - W dziale "Prace przewidziane w ramach instalacji okablowania
strukturalnego" w punkcie 5 jest zapisane, ze nalezy dostosowac ilos¢ patchpaneli do
liczby instalowanych gniazd z zapewnieniem 50% nadmiarowo$ci. Prosze o
doprecyzowanie czy nalezy przyjg¢ do wyceny réwniez nadmiarowe keystony w
patchpanelach.

Odpowiedz: Tak. Zapewnienie nadmiarowosci dotyczy kompletnych, gotowych do
uzycia paneli, wraz z gniazdami przylgczeniowymi.

Sporzadzit: Roman Cztonkowski



